



**Drucksachen
der Bezirksverordnetenversammlung Neukölln von Berlin
XXI. Wahlperiode**

Ursprung: Mündliche Anfrage
Ursprungsinitiator: SPD, Blesing, Thomas

Drs. Nr.: 0047/XXI
TOP Nr.:

| | | | |
|-----------------|---------|-------------|----------------|
| Beratungsfolge: | | | |
| Datum | Gremium | Sitzung | Beratungsstand |
| 24.11.2021 | BVV | BVV/002/XXI | beantwortet |

Mündliche Anfrage

Brand in der Turnhalle am Standort Efeweg

Ich frage das Bezirksamt:

1. Trifft es zu, dass in der Turnhalle am Efeweg ein Brand gelegt worden ist?
2. Welche Auswirkungen hat dies für die Wiedereröffnung bzw. Fertigstellung auf dem Campus Efeweg?

Berlin-Neukölln, den 23.11.2021

SPD, Herr Blesing, Thomas

(Antragsteller, Fragesteller bzw. Berichterstatter)

| Abstimmungsverhalten: | SPD | Grüne | CDU | LINKE | AfD | FDP |
|-----------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|
| JA | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| NEIN | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| ENTH. | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |

Ergebnis: Einstimmig

beschlossen mit Änderung Kenntnis genommen abgelehnt gewählt

zurückgezogen vertagt gegenstandslos

überwiesen in den Ausschuss für _____ (federführend)

zusätzlich in den Ausschuss für _____

und in den Ausschuss für _____

beantwortet schriftlich

GB I/BzBm GB II/BiKuSport GB III/Ord GB IV/StadtUmVer GB V/Soz GB VI/JugGes

Bezirksamt Neukölln von Berlin
Geschäftsbereich Bildung, Kultur und Sport
BiKuSp Dez'in

29.03.2022
2230

Bezirksverordnetenvorsteher o.V.i.A.

Sitzung am : 24.11.2021
Lfd. Nr. : 8.7
Drs. Nr. : 0047/XXI

nachrichtlich den Fraktionen der
der SPD, Grünen, CDU, LINKEN, AfD und FDP

Beantwortung der Mündlichen Anfrage

Brand in der Turnhalle am Standort Efeweg

Sehr geehrter Herr Vorsteher,
sehr geehrte Damen und Herren,
sehr geehrter Herr Blesing,

für das Bezirksamt beantworte ich die Mündliche Anfrage wie folgt:

Zu 1.:

Ja, dies trifft zu. Die Verursacher*innen des Brandes sind dem Bezirksamt unbekannt.

Zu 2.:

Durch den Brand verschiebt sich die Fertigstellung der Turnhalle um ca. 6 Monate. Darüber hinaus wird sich die Verzögerung voraussichtlich nicht auf die Fertigstellung des Campus Efeweg auswirken.

Es gilt das gesprochene Wort!

Karin Korte
Bezirksstadträtin